



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**ΝΟΜΟΣ ΦΩΚΙΔΑΣ**  
**ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΦΩΝ**  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &**  
**ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ & ΑΠΟΘΗΚΗΣ

Άμφισσα 10/05/2024  
Αριθμός πρωτοκόλλου 9622/2024

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

Ο Αντιδήμαρχος Δελφών  
προκηρύσσει

ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό με και κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά **αποκλειστικά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή)**, όπως ορίζεται στα άρθρα 86 και 95 παρ 2β του Ν.4412/2016 για την ανάδειξη αναδόχου της σύμβασης με τίτλο «ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ».

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η ασφάλιση των οχημάτων και μηχανημάτων έργου του Δήμου Δελφών για χρονικό διάστημα από τη λήξη της τρέχουσας ασφάλισης κάθε οχήματος-μηχανήματος και για δύο έτη. Η ασφάλιση των οχημάτων και μηχανημάτων έργου θα γίνει σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4782/2021 (Α' 36) του Ν. 4412/2016, του Ν. 3643/2006 (Νέος Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων), του Ν.3852/2010 καθώς και των ισχυουσών διατάξεων και νομοθεσίας περί ασφάλισης αυτών.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των **63.636,00€** (Το αντικείμενο της σύμβασης δεν υπόκειται σε ΦΠΑ).

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 66514110-0.

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη [www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr))

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η **29<sup>η</sup>.05.2024** και ώρα **15:00**. Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο σύστημα.

Τα έγγραφα της σύμβασης της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκαν στη σχετική ηλεκτρονική διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης στο ΕΣΗΔΗΣ, η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα Αριθμό **347815**, και αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη ([www.promitheus.gov.gr](http://www.promitheus.gov.gr)) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ.

Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τις απαιτήσεις που ορίζονται στο Παράρτημα Ι της Διακήρυξης. Κάθε ενδιαφερόμενος έχει τη δυνατότητα να καταθέσει πρόσφορα στο σύνολο του τεύχους «ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ» του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι (ΜΕΛΕΤΗ) της διακήρυξης και για τα δυο (2) έτη ασφάλισης. Μεμονωμένες προσφορές σε ένα ή και περισσότερα οχήματα ή μηχανήματα που δεν αφορούν κατ' ελάχιστο το σύνολο του παραπάνω τεύχους ή δεν αφορούν και τα δυο (2) έτη ασφάλισης δεν θα γίνονται δεκτές.

Η σύμβαση θα ανατεθεί με το κριτήριο της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, αποκλειστικά βάσει της τιμής.

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση

σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων και σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 2.2.1 της σχετικής διακήρυξης.

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή συμμετοχής, **χιλίων διακοσίων εβδομήντα δύο ευρώ και εβδομήντα δύο λεπτών (1.272,72€)** για το σύνολο της σύμβασης.

Το πλήρες κείμενο της Διακήρυξης θα καταχωρηθεί στη διαδικτυακή πύλη του ΕΣΗΔΗΣ <http://www.promitheus.gov.gr>, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Δελφών, στη διεύθυνση (URL): <http://www.dimosdelfon.gr>.

Για πληροφορίες στα τηλέφωνα

- Σχετικά με τις τεχνικές προδιαγραφές των υπηρεσιών αρμόδια κα Τζαβαλή Αναστασία, τηλ 22650-23766
- Σχετικά με τη διαδικασία του διαγωνισμού στο τμήμα Προμηθειών (κ. Περδίκη Βάσω, τηλ. 22653-51401).

Οι δαπάνες δημοσίευσης αυτής της προκήρυξης βαρύνουν τον ανάδοχο/τους αναδόχους.

Άμφισσα 10 Μαΐου 2024

Με εντολή Δημάρχου  
Ο καθ' ύλην Αρμόδιος Αντιδήμαρχος

Αθανάσιος Αδαμάκος